

万众创新

新一代创客令人刮目相看

第二届“华媒杯”青年创新创业(浙江)大赛20强新鲜出炉

本报讯 记者孟万成报道 目前,经过近两个月的项目征集、网络票选及专家评审,第二届“华媒杯”青年创新创业(浙江)大赛20强新鲜出炉。

本届大赛共吸引全国各地参赛项目80个,经初筛65个项目进入初赛。根据赛事规则,“道一体育”、“好享渔”、“杭州迦音文化”三个项目,作为网络票选前三名直接晋级大赛20强。此外,大赛评委会从投资收益、商业模式、财务状况、团队管理等维度进行综合评判并打分,最终易途大巴、极视角、社区家、八度阳光、来嗨科技BP-PRINT、乐农生物科技、BIG-BRA大杯文胸私人定制、出口神推、

BEE+创新青年业态、科学松果会、一鼓智讯、新能源汽车无线充电、杭州拉卡影视、韩柳书院、倾雅网络科技、壹号展服、校赢赢共17个项目入选20强。

据组委会有关负责人介绍,此次入选20强项目种类丰富,涉及电子商务、影视、体育文化、在线教育、出口贸易、新能源、农业、科技等各行各业,并且项目质量高、成长性好,不少项目已经付诸实施,具有较好的发展前景。

网络票选第一名“好享渔”项目是一群在校大学生的创业项目。他们借鉴“滴滴”打车软件的运作方式,开启全新鲜活水产品销售

模式,充分利用电子平台提供的网络基础设施、支付平台、安全平台等资源,将互联网、渔业、运输业三者相结合,实现纯生态养殖、互联网平台、新鲜配送一体化,有效解决水产品电商最后一公里的运输难题,市场前景可期。这个项目让大赛组委会对创业大学生的能力刮目相看,相信对于大学生群体也会产生良性引导和影响。

此外,评委们一致看好的“易途大巴”是大巴界的“优步”,提供厂校班车、旅游包车、会务组车等服务,平台系统建设已经较为成熟,拥有自己的客户端及软件著作权。“极视角”项目具有领先的智能安防技术及自有核

心技术,目前已经完成千万级别A轮融资,且与国内三大电信运营商、海内外服装品牌已达成合作。“社区家”以社区营销作为切入,目前已经与300多个社区建立合作关系,打造了线上线下智慧社区建设项目,掌握了互联网入口,想象空间巨大。

根据赛事安排,以上20个人入围项目将以“电梯演讲”视频形式,在7月4日—7月15日进行第二轮网络投票,届时将产生一名最佳人气奖,获奖者可直接晋级决赛;其余19个参赛团队将于7月底进入半决赛,经过现场路演、评委打分等环节选出入围决赛名单。

耳闻目睹

“互联网+陶瓷”打造直通上下游移动平台

通讯员张文胜报道 目前,浙江陶掌柜信息科技有限公司正式上线。上线前10天,陶瓷批发商和经销商用户数已超200个。用户只要通过手机,轻松下单。每天成交金额已有20余万元。目前,用户数量正以每天几十家数量在增长。

为什么想到开发这个APP产品?今年34岁的企业董事长蔡克湖说,他的家族都是在做瓷砖的经销商。前几年,他们还开办陶瓷实体企业。十多年的从业经历,他了解到整个陶瓷行业在批发商、分销商以及物流等环节上存在“烦”“错”“乱”三大类问题。他用一段顺口溜来形容:批发商是“样品摆放无头绪,仓库货物乱又多,信息不全无标志,谁能帮我理货单”;分销商是“型号数量说不清,换来换去成习惯,恶性竞价有点乱,标签丢失无人管”;物流中存在“电话物流说不清,丢三落四常装错,运费款难追讨,客户赖账忙活。”

通过剖析陶瓷行业的传统经营模式及行业痛点,蔡克湖创造性地提出了“互联网+陶瓷”模式,打造陶

助力创业

台州团市委为青年创业搭桥铺路

本报讯 记者孟万成报道 记者从刚结束的共青团台州市第五次代表大会上获悉,过去5年,台州青年不断创新方法,各项事业取得了长足进步,为台州的经济发展贡献了自己的一份力量。

2014年11月20日,刚毕业不久的陈楚超成立微之道电子商务有限公司,在临海市桃渚镇开了一家实体店的同时,也创办了一家网上商城。

在入驻临海大学生创业园后,该公司的得到临海市青年企业家协会的指导,并获得大学生创业园区的各种优惠政策和补贴。如今,陈楚超经营的微之道休闲餐厅,营业额已经突破百万元。

高新技术让企业充满活力



地处开化县境内的浙江华康药业股份有限公司是一家以玉米芯、淀粉等为主要原料进行深加工的高新技术企业。近年来,该公司建成了木糖醇、麦芽糖醇等多条生产线,产品远销全球30多个国家,带动了农村富余劳力1000余人就业。去年,该公司实现销售收入6.95亿元,万圣牌木糖醇还被浙江省质量技术监督局评为“浙江名牌产品”。图为生产企业负责人(左)在厂房向我们介绍产品出口情况。

通讯员齐振松 吴振龙 摄影报道

拍卖公告

定于2016年7月4日下午14:30在本公司拍卖厅拍卖中国东方资产管理公司杭州办事处处对缙云县海龙锅炉厂享有的债权及其从属之担保权利,债权本金7000000元,利息341381.02元,本息合计人民币7341381.02元(截至至2015年12月31日),竞买保证金30万元。

展示、报名:即日起至2016年7月1日下午16时止接受展示看样(看样地点:杭州市庆春路225号西湖时代广场五楼中国东方资产管理公司杭州办事处)与报名登记,相关资料提供查阅,竞买人须于报名截止前将竞买保证金交入本公司指定账户。报名须提交有效身份证件,签署竞买证、诚信声明,签收拍卖会

资料。下列人员及机构不得参与竞买上述拍卖标的:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。买受人须按委托人提供的《债权转让协议》范本与委托人签约。

报名、咨询地址:杭州文三路345号晶鼎大楼宜必思酒店8楼(本公司)联系电话:0571-85108026 13357192831 浙江省拍卖行有限公司

拍卖公告

受委托我行对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

1. 江山市双塔街道鹿溪北路228幢12—16层,107套,6405.52m²,起拍价12604773.28万元。

2. 江山市双塔街道鹿溪北路228幢17—18,24层,84套,5020.92m²,起拍价10137336.04万元。

3. 江山市双塔街道鹿溪北路228幢25,26,28,29层,77,5086.05m²,起拍价10477504.97万元。

以上房产尚未完工,拍卖以现状为准,可实地勘察,具体单套面积以清单为准。

二、保证金:参拍者每个标的保证金50万元,即日起办理报名登记。账号:1202024519900060326,

开户行:中国工商银行杭州曙光路支行,户名:浙江省省直拍卖行。

三、报名材料:竞买保证金交纳凭证;企业《营业执照》原件及加盖公章的复印件、法定代表人身份证及其复印件,委托或授权报名的持委托书或授权书,代理人本人身份证及其复印件;个人提供身份证原件及复印件。

四、报名及交纳保证金的截止时间为2016年7月4日上午11时。

五、咨询电话:057187031928,13157158808

六、拍卖时间:2016年7月4日14时

拍卖地址:浙江省府路9号浙江省人民大会堂
浙江省省直拍卖行
2016年6月27日

杭州妙德品牌设计有限公司注销清算公告

杭州妙德品牌设计有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州佳岸服饰有限公司注销清算公告

杭州佳岸服饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州佳荣通信科技有限公司注销清算公告

杭州佳荣通信科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

个人独资注销公告

杭州淳安新安江塑胶厂决议解散,本企业已成立清算组进行清算。请各债权人自接到本企业通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本企业通知书之日起六十日内,对自己是否要求本企业清偿债务或者提供相应的担保作出决定,并于该期间内通知本企业,否则本企业将视为没有提出要求。

富阳聚才网络科技有限公司注销清算公告

富阳聚才网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

信息传递

“奇思妙想浙江行”创业大赛

杭州选拔赛开始报名

本报讯 记者孟万成报道 “创业在杭州”是不少创业者的心愿,由杭州市人力社保局主办的“奇思妙想浙江行”创业大赛杭州选拔赛日前开始报名。

本次大赛以寻找民间创业英雄为主线,杭州市(区、县)内年满18周岁不超过40周岁人员均可报名参赛。本次大赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖6名,奖金分别为3万元、2万元、1万元、5000元。一等奖项目直接参加“奇思妙想浙江行”全省总决赛。

想报名参赛的个人和团队,可以直接和大赛综合部(杭州市人才服务局大学生创业服务处)联系。电话:0571-85160382、85167795。

杭州余杭区公益创业大赛鸣金

本报讯 记者孟万成报道 2016年杭州市余杭区公益创业大赛于近日鸣金。该大赛由余杭区民政局主办、区社会组织服务中心承办以及恩派公益组织发展中心协办。决赛当天,省、市社会组织管理局领导到会指导;相关业务主管部门、镇街开发区相关科室负责人、社区代表及社会组织代表等70余人作为大众评委参加了本次活动。

在决赛现场,12名怀着公益梦想的参赛选手通过PPT路演的方式,进一步向大家展示了各自的公益项目,并回答了专家评委的提问。最后,经评委现场打分及大众评委现场投票,以及结合赛前网络投票,决出了本次大赛的6名创意奖和6名启步奖。大赛的创意奖、启步奖获得者将分别得到3万元和3000元资金的支持。创意奖得主也将优先获得在余杭区公益创投的机会。

永康首届青年创业创新大赛启动

本报讯 通讯员黄田、孙武斌报道 近日,笔者从永康团市委获悉,由永康市政府、金华团市委支持,永康市委组织部、宣传部、团市委举办的首届青年创业创新大赛于6月24日正式启动。

本届大赛的主题是“传承匠心,创启未来”。大赛旨在促进创意、科技等与传统产业的融合,激励更多的创二代和创业者传好工匠精神,推进永康“大众创业、万众创新”。

据介绍,参赛对象要求年龄在18~45周岁,已创业或准备创业的自然人、个体工商户经营者或企业法人代表。大赛启动后将一直持续到10月底,分为报名、初选、商业实战、总决赛等阶段。对大赛中的优秀项目将推荐申报“智汇丽州双龙精英”计划,并可获巨额奖励资助。



嵊州市民夜学创业技能忙

一到晚上,嵊州市农民培训学校灯火通明,美容、电商、面点等培训教室里,100多名成年学员在老师的指导下一丝不苟地学习着所选的专业技能。

今年以来,嵊州市农民培训学校在该市人力社保局、教体局、总工会、科协等部门的支持下,积极推出了10多项政府买单免费培训项目,深受广大市民的欢迎,每到晚上前去参加培训的学员络绎不绝。

图为在美容师培训教室,不少妇女正在练习面部皮肤护理及基础化妆的操作方法。

通讯员陈君贤 记者冯伟祥 摄影报道

创业创新

众筹推出洗衣神器“一炮走红”

记者孟万成 通讯员王晓峰报道 在台州有一位80后小伙,通过众筹将自己发明的超声波洗衣神器推向市场,45天筹集资金65万元,一炮走红;现在,他又在筹备第二轮融资,这一次是在美国第二大众筹平台Indiegogo,筹集资金20万元。

他就是创客汪燚,台州市创客电子商务有限公司创始人。他要组建网络营销团队,让更多台州产品通过众筹走向全国乃至世界。

这就是汪燚,台州市创客电子商务有限公司创始人。他要组建网络营销团队,让更多台州产品通过众筹走向全国乃至世界。

生产什么呢?一天,汪燚在逛街时,看到珠宝店里用于清洗首饰的超声波机。既然超声波能去除珠宝首饰上的污垢,当然也能洗衣服。于是,他便着手查阅超声波的相关资料,越发觉得可行。

研发超声波洗衣神器

汪燚并没有着急去研发,而是花了几十几天时间,走访各大高校、企事业单位,调研产品的市场。他问:“如果有一个鼠标大小的东西,放进水里就能把衣服洗干净,而且只要一两百元,你会接受吗?”

调查的结果是,高校的学生和白领接受程度都很高,而且男生购买的意愿更强烈。这也坚定了汪燚的信念,他立

即组建了一支5人团队,着手开始制作。

研发中,最为困难、也最核心的就是芯片。目前市面上已有的超声波清洗机,都不太适用于衣服等柔性面料。为了研制合适的超声芯片,汪燚历经了上百次失败,甚至特意赶到广东等地,向生

产超声波清洗设备的专业技术人员请教,才有所突破。因为市场上的芯片普遍较大,不便携带,他分析了线路板的结

构与功能后,在不影响功效的前提下将其缩小。

除此之外,电路排布、模型设计、防水设计等诸多问题都要一一解决。为了研发这款超声波洗衣机,汪燚前前后后投入近20万元,耗时8个月。不过,当他拿到第一只成型的超声波洗衣器时,他觉得一切都是值得的。

除此之外,电路排布、模型设计、防水设计等诸多问题都要一一解决。

研发这款超声波洗衣机,汪燚前前后后投入近20万元,耗时8个月。不过,当他拿到第一只成型的超声波洗衣器时,他觉得一切都是值得的。

除此之外,电路排布、模型设计、防水设计等诸多问题都要一一解决。

研发这款超声波洗衣机,汪燚前前后后投入近20万元,耗时8个月。不过,当他